
Следователи и воспитанники Благовещенского детского дома сыграли в футбол

В преддверие Дня защиты детей следователи следственного отдела по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области встретились с воспитанниками Благовещенского детского дома и провели товарищеский матч по футболу.

Такие встречи проводятся ежегодно на протяжении уже нескольких лет. В этот раз встреча была посвящена 350-летней годовщине со дня рождения Петра I. Дети очень ждут этих встреч и упорно готовятся. В этот раз игра была очень эмоциональной и активной, никто не хотел уступать. К концу первого тайма счет так и не был открыт. Только во втором команды обменялись голами. Ничейный счет продержался практически до конца третьего тайма, но на последних секундах команде детского дома удалось выйти вперед. Ребята показали достойную игру и силу характера, доставив много приятных и волнующих моментов зрителям.

Уставшие и довольные участники команд поблагодарили друг друга за игру и выразили желание вновь встретиться на футбольном поле.

Изображения



26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1690720>